
 

0549/2022/OSK 

Důvodová zpráva 

 

Radě MČ Praha 10 je předkládán ke schválení návrh na změnu rozpočtu v odvětví 0041 – Školství – 

rozpočtové opatření 7008. 

Usnesením zastupitelstva hl. m. Prahy č. 1/14 ze dne 24. 11. 2022 byla schválena úprava rozpočtu 
v souvislosti s ukončením financování akcí a přijetím vratek od jednotlivých městských částí, které 
vyplynuly ze závěrečných vyúčtování projektů realizovaných v rámci Operačního programu Praha – 

pól růstu ČR (dále jen OP PPR). 

Vratka neinvestičních finančních prostředků ve výši 320 696,- Kč se týká organizace Mateřská škola, 

Praha 10, Dvouletky 601/8, příspěvková organizace, v rámci OP PPR na základě vyúčtování výzvy č. 
28 „Společně si rozumíme MŠD“. Projekt měl být zaměřen zejména na vytváření inkluzivního 
prostředí školy a k začleňování dětí s odlišným mateřským jazykem. Realizace projektu měla přispět k 
sociální soudržnosti, chápání a respektování sociokulturní rozmanitosti a vztahu k okolnímu 
prostředí, k porozumění a toleranci odlišných kultur. Jednou z aktivit měly být i výjezdy pedagogů do 

zahraničí, které ale dle informací ředitelky školy nemohly být z důvodu covid-19 uskutečněny. 

Škola se při plánování aktivit výzvy zaměřila na vzdělávání a osobnostní rozvoj pedagogických 
pracovníků v 8 hodinové dotaci (což se jí podařilo zhruba v polovině případů uskutečnit). Dále se 
věnovala výuce českého jazyka pro děti s odlišným mateřským jazykem (to též naplnila). Nebylo ale 
možné zrealizovat odborně zaměřená tematická setkávání a spolupráci s rodiči dětí ve škole a 
komunitně osvětová setkávání. Plánované workshopy však z důvodu pandemie covid-19 nebylo 

možné zrealizovat. Dále také nedošlo k odborným čtyřdenním stážím pedagogických pracovníků. 

Z důvodu vyčerpání nižší než povinné částky finančních prostředků byla škola nucena (dle pravidel 
výzvy) finanční dotaci vrátit. 

Městská část Praha 10 vrátila nevyčerpané finanční prostředky na účet hl. m. Prahy v předepsaném 
termínu. 

 

 


